



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	18. 10. – 22. 10. 2018
Název, cíl a důvod cesty:	Účast na prezentační akci Vagabond Travel Event v Kodani (Dánsko) Propagace Ústeckého kraje
Harmonogram cesty:	18. 10. 2018 odjezd do Kodaně, ubytování; networkingový večer na Velvyslanectví České republiky v Kodani 19. – 21. 10. 2018 – příprava propagačních materiálů, B2B workshop, propagace Ústeckého kraje na prezentační akci 22. 10. 2018 – návrat do ČR
Průběh a výsledky cesty:	<p>Ve spolupráci se Zahraničním zastoupením Agentury CzechTourism pro Skandinávii a Finsko se Ústecký kraj ve dnech 19. – 21. 10. zúčastnil prezentační akce v rámci Vagabond Travel Event v Kodani. Organizátorem je cestovatelský magazín VAGABOND, který je v Dánsku široce rozšířený a oblíbený. Zavítá sem každoročně více než 17 tis. návštěvníků.</p> <p>Dne 19. 10. 2018 v části prvního dne prezentační akce proběhl B2B workshop, kde došlo k individuálním schůzkám se zástupci cestovních kanceláří a dalších subjektů z oblasti cestovního ruchu. V dalších dnech byla představena turistická nabídka Ústeckého kraje odborné i široké veřejnosti. Největší zájem směřoval k pěší turistice v oblasti Českého Švýcarska, lázeňské nabídce a cykloturistice (Labská cyklostezka a Krušnohorská magistrála).</p> <p>V návaznosti na prezentační akci uspořádalo dne 18. 10. 2018 Velvyslanectví České republiky ve spolupráci se Zahraničním zastoupením Agentury CzechTourism pro Skandinávii a Finsko networkingový večer přímo v prostorech ambasády, během něhož došlo k setkání mezi obchodními partnery a subjekty z oblasti cestovního ruchu z České republiky a Dánska. I tady došlo k představení a prezentaci Ústeckého kraje jako turistické destinace. Zástupkyně Ústeckého kraje se zde setkaly s panem velvyslancem, PhDr. Radkem Pechem a jeho zástupcem, panem Oto Wenigerem. Pro potřeby ambasády jim byly předány propagační materiály Ústeckého kraje.</p> <p>V rámci prezentační akce se zástupkyně Ústeckého kraje setkaly s ředitelkou Zahraničního zastoupení Agentury CzechTourism pro Skandinávii a Finsko, paní Lucíí Vallin. Společně probraly možnosti spolupráce v dalším roce.</p> <p>Pro dánský trh je Ústecký kraj se svoji turistickou nabídkou zajímavý a podobné akce jsou dobrou příležitostí, jak region představit dalšímu okruhu potenciálních návštěvníků.</p>

Spolucestující:	Lucie Druckerová
Náklady na cestu hrazeny z:	Rozpočet KÚÚK
Zpracoval:	Helena Matuščinová
Datum:	24. 10. 2018